



### 石头记瑶里溪涧石

原型搜集于景德镇辖内瑶里村的瑶河河滩，这两颗石头，一名清，一名冷。清若水色，冷是水声。陶瓷表面的青白釉，是景德镇传统的高温釉色，白里泛青，通透明澈。以相同质感的天然玉石点缀。

### snowlight雪花灯

玲珑釉陶瓷，景德镇传统装饰釉，又称米通釉，在瓷坯上手工雕出大小不一位置错落的圆孔，半透明的釉料在高温烧制后填满这些小孔，形成半透明且透光的效果。1320°C高温烧制，使釉料中的有害化学成分完全氧化释放。使用LED光源，平均点亮时间为10000小时，功率为0.5瓦。



## 直面设计师 | Designer



### “不华”品牌创立人 Jin S. 金申

五年产品设计专业教育背景，四年产品设计从业经历，却始终无法与机械结构电子界面市场数据相安一室。2007年起，沉溺于陶瓷，现工作于上海和景德镇两地。带着丢不开的设计师思维方式，虚心研习传统制瓷工艺，十指沾泥，汗滴窑前，实践中渐悟“静水流深，大美不华”之设计命题。

Q:您作品中总是带着一种女性的唯美主义，请问平时您都是从哪些地方获取灵感的？

A:灵感点点滴滴源于生活，在江南小镇度过的童年，让我对自然对四季的感受似乎比同龄人多了一些，再度让我感受到分明四季，是在景德镇。一间四面开窗的简陋平房，38°C的伏天，十指沾泥，靠风扇和绿豆汤降温。我在小小瓷片上构思了第一组四季歌：春之飞絮、夏青海波、望月秋兔、冬日有鱼。其实，懂得欣赏这些细微之美，才能慢慢找回感知四季的敏感之心，以及敬畏自然的谦卑态度。不华的饰品有种自然安静的气息，适合每日佩戴。我对生活对设计的理解都归结为了那一句“静水流深，大美不华”。

Q:您有海外生活的经历，但是您的作品似乎都蕴含更多的中国文化，您是怎么看待作品的国际性的？

A:很多喜欢不华的朋友觉得我们的饰品很“中国”，但在设计上又很简洁、现代。这种融合似乎是在不经意中完成的。我觉得，文化和文化之间，仿佛都隔着一层薄纱，透过去看就会因为距离产生特别的美。如今的国人，在接触西方文化后，有了更多的思考和比较，回过头来看自己日常生活中的东西便有了新的发现——就好像每次在欧洲停留多过三天，我的中国胃一定会想念白米饭一样。所谓“国际性”，就是这种历经了不同文化的丰富和多样，不华想要呈现的也是这样一种中国文化对“国际性”的回答。

设计师推荐：觉JUE.SO创意孵化平台

### 四季歌·手绘青花薄胎瓷坠

用青花在薄胎瓷片间描摹咏叹四季风物，是“四季歌”设计立意。每一片薄胎瓷坠都由手工印坯成形，在1320度还原气氛中烧成，设计刻意保留了瓷片在成形、干燥、烧成过程中的自然变形，每一片的曲线都各自不同，仿佛自然界叶片的微妙变化。



### 小星辰·描金手工薄胎瓷坠

手工印坯的轻盈瓷片上，用含有真金的金水描绘星座图样。特别挑选的彩色蚕丝绳，以及925纯银，将属于每个星座的天然守护石牢牢系上。无论欢喜悲伤，“小星辰”愿守护你的每一天。



# S tone 石头记

一个兰心蕙质的女子，一个能欣赏静水流深、“无华”之美的设计师。金申，热爱收集各种美丽的石头，挑选其中最美的作为原型，翻制模具，注浆成形，通过和石头的对话，对制瓷技艺的探讨，来设计适合每日佩戴的陶瓷饰品，并愿将佩者之心无声浸润。

文字整理 | 桃之 图 | 不华

## 澳洲天然植物的灵魂——精油

澳洲位于大洋洲，植物十分丰富。2049种维管植物中，有9036种为本区特有植物。植物培育全程不使用任何化学药剂，进出口监控十分严格。是世界上首屈一指的植物精油培育和出口国。

精油就是从植物的花、叶、茎、根或果实中，通过水蒸气蒸馏法、挤压法、冷浸法或溶剂提取法提炼萃取的挥发性芳香物质。

天然植物的运用，虽然不间断地在全世界各民族间，有如神话般地被流传，但是，它浓厚的传奇色彩，也为它间接蒙上不受信任的阴影。直到19世纪第一次世界大战期间，法国一位化学工程师Gattefoss'e（盖得佛塞），在实验室中遭遇意外时，偶然发现薰衣草精油治疗灼伤的神效，而将之利用于受战火灼伤的士兵们；除了神奇的伤口愈合能力外，薰衣草精油更缩短了复原的时间。同时经由Gattefoss'e的经验也证实了植物精油在科学上的立论根据。亦即“植物精油因其极佳的渗透性，而能达到肌肤的深层组织，进而被细小的脉管所吸收，最

后经由血液循环，到达被治疗的器官”。

1964年法国化学家Madame Maury 玛达莫瑞女士更加努力推广应用于：精神、生理、及皮肤上的疾病，并致力研究发明，以完美的按摩手法，来达到植物精油外用的最大功效，而使芳香疗法趋于完备且广为人知，并获得普遍肯定与认同。

所有的植物都会进行光合作用，它的细胞会分泌出芳香的分子，这些分子则会聚集成香囊，散布在花瓣、叶子或树干上。将香囊提炼萃取后，即成为我们所称的“植物精油”。精油可由50—500种不同的分子结合而成。在大自然的安排下，这些分子以完美的比例共同存在着，使得每种植物都有其特殊性，也因此精油对人体的奥妙作用是无比的宽广。

精油本质可防传染病、对抗细菌、病毒、霉菌、可防发炎，防痉挛，让生命更美好。而某些精油能让人体的生理及心理活动，获得良好的发展更具活力。优质精油产品尽在上海新方向的芳香世界！

可以通过我们的官网及微博了解我们！



精油来自澳洲  
保证原装进口